

Восстановлено ещё одно имя десантника 1МВДБр



5 мая на митинге у памятника 1-й Маневренной воздушно-десантной бригаде (МВДр), организованном студентами и преподавателями Зуевского механико-технологического техникума, выступил представитель поискового отряда «Кречет» (г.Кирово-Чепецк) Ю.П. Нестеров. Юрий Павлович обратился к присутствующим от имени своего отряда и поискового отряда «Ветеран» г. Киров, а также от лица российского движения школьников, со словами:

– Наша общая с вами задача – сохранить мир для будущих поколений, окружить заботой и вниманием живущих сегодня ветеранов, находить и благоустраивать братские захоронения и могилы павших на поле боя бойцов. Нужно создавать поисковые отряды в учебных заведениях, чтобы дети занимались историей нашей страны, побывали на местах былых боёв, учились уважать Родину.

Ю.П. Нестеров рассказал о поисковой работе отрядов и с гордостью сообщил, что недавно восстановлено имя ещё одного без вести пропавшего десантника 1МВДБр – Фёдора Яковлевича Злобина и вручил посмертный медальон его внучке О.В.Злобиной, проживающей в Фалёнском районе. Ольга Витальевна с волнением взяла медальон своего деда и поблагодарила всех, кто был причастен к его поиску.

На территории Зуевского района нет поисковых отрядов, но зуевчане свято чтят память своих земляков, отдавших жизни за мир на нашей земле.

На митинге была вручена памятная медаль «Знаменосец Победы Григорий Булатов» бывшему сотруднику Зуевского Районного историко-краеведческого музея Татьяне Викторовне Шишкиной за значительный вклад в увековечивание памяти десантников 1МВДБр.

Людмила ЗАЙЦЕВА. Фото автора